
COMITÊ INTERSETORIAL DE ACOMPANHAMENTO E
MONITORAMENTO DA POLÍTICA ESTADUAL PARA A POPULAÇÃO EM

SITUAÇÃO DE RUA - CIAMPE/PSR

Ata da 1ª reunião ordinária do ano
2025  do  Comitê  Intersetorial  de
Acompanhamento e Monitoramento
da  Política  Estadual  para  a
População  em Situação  de  Rua  -
CIAMPE/PSR

Foi declarada aberta a  1ª Reunião Ordinária do CIAMPE ESTADUAL, no dia
vinte e quatro de Janeiro de dois  mil  e vinte e cinco,  (1ª de 2025) que foi
realizada na  Casa dos Conselhos,   -  Centro,  Aracaju -  SE,  reuniram-se os
membros  do  Comitê  Intersetorial  de  Acompanhamento  e  Monitoramento  da
Política  Estadual  para  a  População  em  Situação  de  Rua  –  CIAMPE/PSR.
Estavam presentes Catarina da SEASIC, Layla da SEASIC, Priscila Rodrigues
da  SEASIC,  Karla Melo da SES, Ana Paula da SEMFAS,  Raquel Oliveira da
Fraternidade Monte Alverne,  Marcos  Corrêa da  Cáritas,  Rosivânia Ramos da
Associação Católica Bom Pastor, Keila Cristina da SMS e Alisson Costa da
MNPR. A srª Catarina Farias inicia a reunião dando boas vindas a todos os
representantes do Comitê presentes, ela pergunta se teria algum problema de
começar a reunião fora da ordem do ofício de convocação, porque ela teria
alguns assuntos para passar antes de começar com a leitura da Ata da reunião
anterior,  e  todos  concordaram  ,  com  isso  ela  prosseguiu  apresentando  a
Secretária Executiva do CIAMPE Mayara Garção, informando a respeito das
responsabilidades e deveres da mesma , citou também a respeito do estagiário
que  em  breve  será  contratado,  informou  também  que  já  foi  solicitado  a
substituição  dos  equipamentos  eletrônicos  para  auxiliar  no  trabalho  da
secretária. Após a apresentação e alguns comentários a srª Catarina seguiu à
reunião  colocando em pauta  a  respeito  do  2°  assunto:As  reconduções  das
entidades  Governamentais  que  faltaram em 2024  sem justificativas,sobre  a
inclusão e recondução já solicitadas, ela informou que fez o levantamento de
todas as entidades  Governamentais e que já foi solicitado. Em seguida a srª
Catarina solicita aos membros  do Comitê  para se apresentarem a Secretária
Executiva Mayara. Após as apresentações a reunião seguiu com a pauta sobre
as eleições para Presidente , a srª Catarina informou que foi feito um regimento
com base no decreto e existe uma questão inconstitucional, a mesma solicitou
a  Doutora  Priscila  que  explicasse  a  respeito  do regimento  com  relação  a
eleição , e dos impedimentos que possa ocorrer devido a falta de paridade das
instituições governamentais e não governamentais, ela seguiu informando que
o jurídico orientou para fazer uma revisão do regimento e do decreto , porque
será necessário solicitar a alteração do decreto de lei, para depois solicitar a
alteração  do  regimento,  a  srª  Catarina  sugeriu  marcar  uma Reunião
Extraordinária para discutir a respeito das normas do decreto, e com isso fazer
um novo edital  ,  e  selecionar  as entidades civis  que atendam aos critérios
solicitados,  que  estejam  aptas  a  ocupar  



a cadeira.  O  sr. Marcos falou a respeito de trocar o suplente dele por outro,
depois comentaram a respeito de algumas entidades para ocupar a cadeira do
CIAMPE,  então  o  sr.  Alisson  comentou  a  respeito  do que  o  sr.  Anderson
Miranda  falou,  que  iria  fazer  uma  carta  de  recomendação  para  todos  os
regimentos de todos os CIAMPEs, comentou também que aconteceu algumas
contradições nos regimentos por conta das especificidades de cada região e
lugar , informou que os secretários executivos de todos os CIAMPEs tem todos
os registros, com isso a srª Catarina até falou que seria interessante saber
quais  estados e municípios  já  fizeram,  porque quando for  levar  a  proposta
enquanto  CIAMPE  estadual  para  a  criação  do  CIAMPE  municipal,  seria
interessante ter  uma referência para mostrar  para  eles,  enfatizou  que é de
extrema  importância a  respeito  da  proposta  de  Construção do  CIAMPE
municipal  após a apresentação do censo. A srª Catarina seguiu perguntando
qual  a  melhor  data  para  marcar  a  1ª  Reunião  Extraordinária  para  tratar  a
respeito das alterações do decreto, após ser discutido algumas possíveis datas
foi concordado marcar a reunião para o dia 07/01. Após isso, a srª Catarina
falou  a  respeito  do  evento  Da SEASIC no qual  o  CIAMPE fará  parte,  que
ocorrerá no dia 28 de janeiro no espaço do Restaurante Popular Padre Pedro,
ela seguiu informando que será um evento voltado também para a População
de Rua, no qual o sr. Alisson  aproveitou para fazer alguns questionamentos a
respeito do andamento da reforma do Prédio do antigo restaurante,  e o sr.
Marcos seguiu com questionamentos a respeito de como anda as obras da
casa dos imigrantes , perante isso solicitaram uma explicação, no qual a srª
Catarina  informou  que  ia  averiguar  e  assim  que  possível  passar  uma
informação precisa para eles, foi abordado também a respeito de quando teria
o próximo evento do CIAMPE e foi  informado que será em Março, com um
espaço de tempo para providenciar tudo o que precisa para ocorrer o evento,
principalmente em relação a alimentação.  O sr.  Marcos falou a respeito  de
incluir a POP RUA  em alguns espaços de lazer e cultura, como: Cinemas e
jogos  de  futebol,  todos  concordaram  e  a  srª  Catarina  informou  que  é  um
caminho a ser percorrido e que precisa da ajuda de todos. O sr. Marcos seguiu
falando a respeito de marcar uma reunião com a nova gestão do município de
Aracaju para falar a respeito da importância do CIAMPE , do controle social, do
que é feito no Comitê e sobre algumas ações, a srª Rosivânia falou que essa
reunião  já  é  uma  possibilidade  para  falar  a  respeito  da  data  do  censo  e
ressaltou a respeito da  Construção do Centro Pop que é de sumo interesse
como também a questão do CIAMPE Municipal,  a srª Catarina aconselhou que
não é estratégico apresentar várias demandas de uma vez, que os resultados
não são efetivos, o sr Matheus enfatizou que não adianta nada disso antes de
alterar o regimento, que é necessário manter o foco, resolver sobre a alteração
do  decreto  e  do  regimento,  para  em seguida  resolver  as  outras  questões.
Voltando  ao  assunto  da  eleição  para  presidente  a  srª  Catarina  fala  que  o
Comitê criou uma expectativa de que as coisas fossem andar um pouco mais
rápido após a eleição, mais que infelizmente tem que voltar ao início e refazer
um trabalho  que  era  para  está  bem mais  a  frente.  O sr.  Marcos  seguiu  a
reunião perguntando a respeito da Adesão do Estado ao  Plano Nacional Ruas
visíveis , a srª Catarina informou que toda a documentação do Estado já está
no Ministério. Seguiu falando sobre todos revisarem o decreto e dar sugestões
a respeito das alterações.  Em seguida, solicitou que a Secretária Executiva
fizesse a leitura da Ata da reunião anterior , finalizada a leitura, os integrantes
solicitaram que a Ata fosse editada resumindo os assuntos e enviada por e-
mail  para  todos,  para  ser  assinada  na  próxima  reunião.  Sem  mais.  Foi
finalizada a 1º reunião Ordinária  de 2025 do CIAMPE/SE.
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